Convention CHECK-BACK STAYMAN

Apres une ouverture de 1% ou 14 et une redemande 2Sa (18-19H) avec un saut, le répon-
dant peux utiliser une enchere artificielle le Check-back Stayman pour rechercher le
meilleur contrat possible.

19 Check-back Stayman Constant.

Le Check-back stayman se fait toujours a 3.

1a/14 1lv Réponse du répondant.

2Sa 3% convention Check-back Stayman .
3¢ 3 cartes a ¥ et 4 cartes a 4.

3v 3 cartes a ¥ et sans 4 cartes a 4.

34 4 cartes a # et sans 3 cartes a V.

3Sa sans 3 cartes a ¥ et sans 4 cartes a 4.

1a/14 1 Réponse du répondant.

2Sa 3% convention Check-back Stayman .
3¢ 4 cartes a ¥ et 3 cartes a 4.

3v 4 cartes a ¥ et sans 3 cartes a 4.

34 3 cartes a # et sans 4 cartes a V.

3Sa sans 4 cartes a ¥ et sans 3 cartes a 4.

Les inférences.

1a/14 la Réponse du répondant.

2Sa 3¢ Intérét pour la mineure d’ouverture.

1a/14 1l Réponse du répondant.

2Sa 34 6 cartes a # enchére de chelem.

1a/14 la Réponse du répondant.

2Sa 44 6 cartes a # enchere de manche.

1a/14 la Réponse du répondant.

2Sa 4v 5 cartes a ¥ et a # sans ambition de chelem.
1a/14 1 Réponse du répondant.

2Sa 3% convention Check-back Stayman .

3Sa 4v 5 cartes a ¥ et a # avec ambition de chelem.
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Les séquences .
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44
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L
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Une séguence apparentée .

Réponse du répondant.
convention Check-back Stayman .
fit a ¥ avec ambition de chelem.
fit a # avec ambition de chelem.
sans fit conclusion.

fit a ¥ controle a &.

fit a ¥ controle a 4.

fit a ¥ conclusion.

fit a & conclusion.

Réponse du répondant.
convention Check-back Stayman .
sans fit conclusion.
fit & v controle a &.

fit & v contrble a ¢.
fit & ¥ conclusion.

Réponse du répondant.
convention Check-back Stayman .

fit a & contrble a &.
fit a & contrble a ¢.
fit a & contrle a v.
fit a & conclusion.

1 1¢ Réponse du répondant.
2Sa 3% convention Check-back Stayman .
3v 4 cartes a ¥ mais ne dénie pas 4 cartes a 4.
34 4 cartes a # mais sans 4 cartes a ¥.
3Sa sans 4 cartes a ¥ et sans 4 cartes a 4.
1 1¢ Réponse du répondant.
2Sa 3% convention Check-back Stayman .
3v (4 cartesa v) 34 4 cartes a 4.

3Sa sans fit conclusion.

4% fit & v controle a &.

44 fit & v contrble a ¢.
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29 Check-back Stayman variable.

Le Check-back stayman se fait toujours a dans I'autre mineure et I'intérét pour la
mineure d’ouverture se traduit par un fit au niveau de 3.
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Réponse du répondant.
convention Check-back Stayman .

Réponse du répondant.
convention Check-back Stayman .

Réponse du répondant.
fit a ¢ avec ambition de chelem.

Réponse du répondant.
fit & # avec ambition de chelem.

1a Réponse du répondant.
3¢ convention Check-back Stayman .

4 cartes a ¥ mais ne dénie pas 3 cartes a 4.
3 cartes a # mais sans 4 cartes a v.
sans 3 cartes a # et sans 4 cartes a ¥.

1lv Réponse du répondant.
3¢ convention Check-back Stayman .

3 cartes a ¥ mais sans 4 cartes a #.
4 cartes a # mais ne dénie pas 3 cartes a v.
sans 4 cartes a # et sans 3 cartes a .

Les séquences .

1
2Sa
3e

lv
3¢
3Sa
4%
44
4v
44
4Sa
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Réponse du répondant.

convention Check-back Stayman .

sans 4 cartes a # mais 5 cartes a ¥ sans espoir de chelem.
fit & & controle a %.

fit & & controle a ¢.

fit & & controle a v.

fit & # conclusion.

sans 4 cartes a # mais 5 cartes a ¥ espoir de chelem.
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1 1a Réponse du répondant.

2Sa 3¢ convention Check-back Stayman .
3v 34 5 cartes a #, si 'ouvreur est fité, il annonce un controle.
3Sa 5 cartes a #, aucun espoir conclusion.
4 fit a v contrle a &.
44 fit a ¥ contrdle a 4.
4v fit a ¥ conclusion.
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